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БЕОГРАД – Француски амбасадор Франсоа Терал је уручио директорки Фонда „Др
Зоран Ђинђић” Ружици Ђинђић и главном уреднику Б92 Верану Матићу највише
француско одликовање орден Легије части, у рангу витеза.

  

Свечаности у Амбасади Француске у Београду присуствовали су председник Србије
Борис Тадић, председник владе Мирко Цветковић, потпредседник владе Ивица Дачић и
многобројни министри.

  

Терал је рекао да Француска додељивањем признања Ружици Ђинђић одаје почаст и
њеном супругу, убијеном српском премијеру Зорану Ђинђићу, али „и њеном личном
доприносу и достојанству с којим преноси његово духовно наслеђе”.

  

„Уручујући вам ово одликовање, Француска пре свега одаје почаст Зорану Ђинђићу,
вашем супругу. Уз то она, такође, указује част и вама лично због достојанства с којим сте
преузели његово духовно наслеђе и с којим даље преносите све вредности које беху
његове”, рекао је француски амбасадор.

  

Подсетио је на напоре Ружице Ђинђић на унапређењу демократских вредности,
толеранције и људска права, али и на њен рад у помагању деци и младима.

  

Терал је истакао да Француска свесрдно и у потпуности подржава Србију на путу
демократије и европских интеграција.

  

Уручујући орден Легије части Верану Матићу, Терал је рекао да је Матић „хуманиста и
изванредни новинар и борац за слободу штампе” и подсетио на напоре медијске куће
Б92 на стварању демократског друштва у Србији, посебно током 90-их година.

  

„То је у великој мери ваше дело и ваше екипе који најдостојније бране и служе на част
целој новинарској професији”, рекао је Терал и поздравио напоре Б92 у хуманитарним
питањима, попут борбе против сиромаштва и заштите жене и деце.  Француски
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амбасадор је рекао да је Б92 је мултимедијална кућа врхунског квалитета која доприноси
унапређењу европских вредности, толеранције, демократије и независних медија.

  

Ружица Ђинђић рекла је да је орден који јој је додељен „унапредио смисао њеног
живота, јер све што је учињено није без резултата”. „Резултат је данас видљив и ја се
захваљујем председнику Француске који је мени помогао да то увидим”, рекла је она.

  

Матић је рекао да су Француска, њене институције, медији и невладин сектор пружили
значајну подршку медијима, невладином сектору и демократским партијама у Србији у
најтежим временима борбе за демократске вредности и да ово признање схвата као
континуитет у промовисању тих вредности.

  

Оценио је да данас без независности и слободе медија и борбе за толеранције нема ни
напредне и модерне Србије.

  

Председник Србије Борис Тадић је рекао да додела Легије части Ружици Ђинђић и
Верану Матићу од изузетног значаја за Србију и њену нову историју. Он је додао дух
промена који је унео Зоран Ђинђић у Србију „постоји и постојаће”.

  

Истакао је и да огроман напор који Ружица Ђинђић „уноси у процес реформи друштва и
давању шанси младим људима заслужује огромно признање”.

  

Међу званицама на додељивању ордена Легије части Ружици Ђинђић и Верану Матићу
били су и многобројни представници невладиних организација, политичких странака,
медија и верских заједница као и чланови дипломатског кора.

  

(Бета)

  

 2 / 2


